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Miesiąc, który upłynął od poprzedniego naszego badania, obfitował w liczne

wydarzenia, które mogły wpływać na postrzeganie przez Polaków rządu i jego szefa. Ostatni

miesiąc ubiegłego roku rozpoczął się od poważnego wypadku premiera i towarzyszących mu

współpracowników, w wyniku którego szef rządu musiał być hospitalizowany. Mimo

poważnej kontuzji kręgosłupa premier nie zawiesił działalności i m.in. wziął udział

w  szczycie UE w Brukseli, na którym zdecydowanie bronił polskich racji w sporze o kształt

przyszłej konstytucji europejskiej. W tych wysiłkach nawet ugrupowania opozycyjne wsparły

rząd i premiera. Z drugiej strony w kraju rządząca koalicja miała więcej kłopotów niż

sukcesów. W dalszym ciągu dyskutowano o sprawie ustawy o grach losowych i postawie

niektórych posłów SLD przy okazji jej uchwalania. Trwały niepokoje w niektórych grupach

pracowniczych. Ogólnokrajowym strajkiem grozili kolejarze, ich protesty odbywały się

w  różnych częściach kraju. Sytuację w tej branży załagodziła dopiero decyzja Sejmu (podjęta

wbrew budżetowym propozycjom rządu) o przekazaniu PKP dodatkowej kwoty na

sfinansowanie przewozów regionalnych. Początek roku przyniósł ogromne zamieszanie

w  funkcjonowaniu tak delikatnej społecznie dziedziny, jaką jest służba zdrowia.

W  niektórych rejonach kraju publiczna służba zdrowia praktycznie przestała być dostępna.

Dopiero kilkudniowe negocjacje doprowadziły do podpisania umów NFZ z lekarzami

rodzinnymi, umożliwiających ponowne otwarcie gabinetów. Jednocześnie Trybunał

Konstytucyjny uchylił w części jako niezgodną z konstytucją przygotowaną przez rząd ustawę

o  powszechnym ubezpieczeniu w NFZ, wobec czego do końca roku musi zostać uchwalona

nowa ustawa regulująca funkcjonowanie służby zdrowia. W drugim tygodniu stycznia,

przebywając jeszcze w szpitalu, premier rozpoczął serię politycznych spotkań i konsultacji

z  najważniejszymi politykami SLD, które - już po terminie naszego badania1 - doprowadziły

do zmian w składzie rządu i władz Klubu Parlamentarnego SLD.

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (164) przeprowadzono w dniach 9-12 stycznia 2004 roku
na liczącej 1057 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski.
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Mimo tych wszystkich wydarzeń styczeń nie przyniósł istotnych zmian w społecznych

ocenach rządu i premiera. Po odnotowanej w ubiegłym miesiącu niedużej poprawie oceny te

utrzymały się na poziomie zbliżonym do grudniowego. W większości wymiarów nadal też nie

odbiegają znacząco od przeciętnych notowań uzyskiwanych przez rząd w ostatnich czterech

miesiącach ubiegłego roku.

Od dłuższego czasu poparcie dla rządu utrzymuje się na bardzo niskim poziomie.

Liczba jego zwolenników od kwietnia ubiegłego roku nie sięga nawet jednej piątej ogółu

społeczeństwa. Obecnie zalicza się do nich zaledwie 16% ankietowanych. Trzykrotnie

większa jest liczba przeciwników urzędującego gabinetu (48%). W porównaniu z sondażem

grudniowym odsetek ten zmniejszył się o 4 punkty, jednak nieco spadła również (o 2 punkty)

liczba jego zwolenników. Więcej osób niż przed miesiącem deklaruje natomiast obojętny

stosunek do rządu Leszka Millera (31% - wzrost o 6 punktów).

 Tabela 1

  Wskazania respondentów według terminów badań
 Stosunek do rządu  I  II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  I
  2003  2004
  w procentach
 Zwolennicy  28  28  24  16  16  16  16  17  18  18  17  18  16
 Przeciwnicy  29  35  33  43  45  45  46  44  45  47  51  52  48
 Obojętni  39  34  39  35  33  34  34  34  33  31  28  25  31

 Trudno powiedzieć  4  4  4  6  5  5  4  5  4  4  4  5  5
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Negatywne nastawienie do rządu dominuje we wszystkich grupach wyróżnionych ze

względu na takie cechy społeczno-demograficzne, jak: wiek, płeć, miejsce zamieszkania,

poziom wykształcenia, poziom dochodów, a także ze względu na przynależność zawodową.

Nieco większą przychylnością dla rządu wyróżniają się osoby w wieku od 55 do 64 lat,

mieszkańcy małych miast, badani z wykształceniem podstawowym oraz ludzie oceniający

swoje warunki materialne jako co najmniej średnie, a spośród grup zawodowych - pracujący

na własny rachunek (zob. tabele aneksowe).

Relatywnie najwięcej przeciwników ma rząd Leszka Millera wśród mieszkańców

największych aglomeracji i dużych miast oraz wśród badanych z wykształceniem wyższym,

a w grupach zawodowych - wśród pracowników umysłowych niższego szczebla oraz kadry

kierowniczej i inteligencji.

Jednak na zróżnicowanie stosunku do rządu wpływają przede wszystkim poglądy

polityczne Polaków oraz ich preferencje partyjne. Osoby o przekonaniach prawicowych

w  zdecydowanej większości (71%) określają się jako przeciwnicy urzędującego gabinetu.

Tylko co jedenasty z nich (9%) jest przychylny rządowi Leszka Millera. Wśród respondentów

o poglądach lewicowych liczba zwolenników rządu jest wprawdzie niemal czterokrotnie

wyższa (35%), ale niemal tyle samo badanych z tej grupy (36%) ma negatywne nastawienie,

a  prawie co trzeci (29%) deklaruje obojętny stosunek do obecnego rządu.

Poparcie dla urzędującego gabinetu w większości deklarują jedynie zwolennicy SLD.

W pozostałych elektoratach zdecydowanie dominują jego przeciwnicy. Wyjątkiem jest tu

jedynie elektorat PSL, w którym sympatie dla rządu są znacznie częstsze niż wśród

potencjalnych wyborców pozostałych ugrupowań opozycyjnych, a liczba jego przeciwników

relatywnie niewiele większa od liczby zwolenników. Z kolei najbardziej jednoznacznie

negatywnie nastawiony do ekipy Leszka Millera jest elektorat LPR, który w zdecydowanej

większości jej nie akceptuje. Do przeciwników obecnego rządu zalicza się także przeważająca

większość badanych deklarujących poparcie dla PO oraz PiS, a także ponad połowa elektoratu

Samoobrony.
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Tabela 2
Stosunek do rządu

Potencjalne elektoraty zwolennicy obojętni przeciwnicy Trudno powiedzieć

w procentach

SLD 59 24 16 1

PSL 33 23 40 4

Samoobrona 9 36 53 2

PiS 16 18 63 3

PO 15 14 68 3

LPR 8 17 73 2

Niezdecydowani 18 33 44 5

Niezamierzający głosować 8 38 45 9

OCENY DZIAŁALNOŚCI RZĄDU

Oceny dotychczasowych dokonań rządu są niemal takie same jak w grudniu i tylko

nieco lepsze od najgorszych z dotąd rejestrowanych (w listopadzie ubiegłego roku). Zaledwie

co ósmy ankietowany (13%) pozytywnie ocenia efekty pracy rządu Leszka Millera od

początku jego funkcjonowania (spadek o 1 punkt procentowy), a blisko trzy czwarte (74% -

wzrost o 1 punkt) wystawia oceny negatywne. Zmiany są minimalne i można mówić

o  stabilizacji negatywnych ocen działalności rządu w ostatnich kilku miesiącach.
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 Tabela 3

 Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki  Wskazania respondentów według terminów badań
 działalności rządu premiera  I  II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  I
 Leszka Millera od czasu  2003  2004
 objęcia przezeń władzy?  w procentach

 Dobrze  32  26  24  12  14  15  14  16  14  14  13  14  13

 Źle  47  54  61  71  70  69  75  70  73  72  77  73  74

 Trudno powiedzieć  21  20  15  16  16  16  11  14  13  14  10  13  13

Bilans dokonań rządu korzystnie wypada jedynie w ocenie zwolenników SLD. Nawet

jednak w tym elektoracie poziom ocen negatywnych jest bardzo wysoki. Krytycznie

o  dokonaniach rządu wypowiada się ponad dwie piąte potencjalnych wyborców tej partii,

podczas gdy połowa ocenia je pozytywnie. W ciągu ostatniego miesiąca krytycyzm

zwolenników SLD wobec poczynań rządu wyraźnie się nasilił. W grudniu negatywną ocenę

wystawił mu tylko niespełna co trzeci spośród nich.

W elektoratach pozostałych ugrupowań zdecydowanie dominują negatywne oceny

pracy rządu. Jego dotychczasowe działania są niemal powszechnie dezaprobowane przez

sympatyków Samoobrony, PiS oraz PO. Mniej krytyczni w tym względzie są wyborcy LPR,

a  zwłaszcza PSL. Niemniej jednak i w tych elektoratach zdecydowaną większość stanowią

osoby niezadowolone z dokonań rządu Leszka Millera.

Tabela 4

Oceny wyników działalności rządu

Potencjalne elektoraty dobre złe Trudno powiedzieć

w procentach

SLD 51 42 7

PSL 21 66 13

LPR 17 78 6

PO 6 90 5

PiS 6 91 3

Samoobrona 2 94 4

Niezdecydowani 14 70 16

Niezamierzający głosować 9 72 19
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OCENY POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU

Od grudnia nie zmieniły się znacząco opinie na temat polityki gospodarczej rządu.

O  tym, że stwarza ona szanse poprawy sytuacji ekonomicznej kraju, przekonanych jest

obecnie 17% ankietowanych (wzrost o 2 punkty), większość natomiast (71% - spadek

o  1  punkt) ma odmienne zdanie w tej sprawie. Choć opinie te nie są już tak krytyczne jak

w  listopadzie ubiegłego roku, nadal zaliczają się do najgorszych z uzyskiwanych dotychczas

przez obecny rząd. Jednak w ostatnich dwóch miesiącach widoczna jest pewna poprawa.

 Tabela 5

 Czy, Pana(i) zdaniem,  Wskazania respondentów według terminów badań
 polityka obecnego rządu  I  II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  I
 stwarza szanse poprawy  2003  2004
 sytuacji gospodarczej?  w procentach

 Tak  32  25  25  14  15  17  17  21  16  16  13  15  17

 Nie  52  58  62  72  69  69  72  67  70  70  76  72  71

 Trudno powiedzieć  16  17  13  14  16  14  11  13  14  14  11  13  12
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Negatywne oceny polityki gospodarczej rządu dominują we wszystkich grupach

społeczno-zawodowych. Relatywnie najbardziej krytyczni w tej kwestii są pracownicy

umysłowi niższego szczebla (82%) oraz robotnicy niewykwalifikowani (81%).

AKCEPTACJA PREMIERA

W zasadzie jako stabilne, a jednocześnie nadal bardzo niekorzystne można określić

również najnowsze notowania premiera. Zadowolenie z faktu, że Leszek Miller stoi na czele

rządu, deklaruje obecnie 17% ankietowanych (o 1 punkt więcej niż w grudniu), a blisko

czterokrotnie więcej (65% - spadek o 2 punkty) nie aprobuje go na tym stanowisku. I w tym

przypadku można mówić o nieznacznej poprawie w ciągu ostatnich dwóch miesięcy.

 
 Tabela 6

 Czy jest Pan(i) zadowolony(a)  Wskazania respondentów według terminów badań
 z tego, że na czele rządu stoi  I  II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  I
 Leszek Miller?  2003  2004

  w procentach

 Tak  35  33  31  16  17  19  15  19  16  20  15  16  17

 Nie  41  44  50  65  59  63  68  62  66  63  70  67  65

 Trudno powiedzieć  24  23  19  19  24  18  17  19  18  17  15  17  18
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Obecny prezes Rady Ministrów może liczyć głównie na poparcie elektoratu SLD.

Zadowolenie z faktu, że stoi on na czele rządu, wyraża blisko dwie trzecie zwolenników tej

partii. W pozostałych elektoratach dominuje brak akceptacji osoby premiera. Poza własną

partią Leszek Miller stosunkowo częściej może liczyć na poparcie wyborców PSL, jednak

w  roli szefa rządu aprobuje go niespełna jedna trzecia z nich, podczas gdy ponad połowa

wyraża niezadowolenie. Z kolei najwięcej przeciwników ma premier wśród potencjalnych

wyborców PiS oraz Samoobrony.

Tabela 7

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi Leszek Miller?

Potencjalne elektoraty Tak Nie Trudno powiedzieć

w procentach

SLD 62 32 6

PSL 31 52 17

LPR 16 71 13

PO 16 76 8

PiS 11 86 4

Samoobrona 6 82 12

Niezdecydowani 11 63 26

Niezamierzający głosować 10 65 25

Mimo wielu znaczących wydarzeń, które miały miejsce w okresie dzielącym kolejne

nasze pomiary, oceny rządu i premiera zmieniły się bardzo nieznacznie. Z perspektywy dwóch

miesięcy można zauważyć niewielką poprawę, jednak nadal są one bardzo niekorzystne

i  w  większości wymiarów nie odbiegają znacząco od przeciętnych notowań uzyskiwanych

przez rząd w ostatnich czterech miesiącach ubiegłego roku. Jednak trudno stwierdzić, jak na

oceny urzędującego gabinetu wpłyną roszady kadrowe dokonane przez premiera w ostatnich

dniach.

Opracowała

Agnieszka CYBULSKA



A N E K S

Tabela 1. Stosunek do rządu

(%)

Zwolennicy Przeciwnicy Obojętni Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 16 48 31 5 1057

Płeć
Mężczyźni 16 52 28 4 507
Kobiety 17 44 33 6 550

Wiek
18-24 lat 12 40 45 3 159
25-34 15 50 31 4 191
35-44 15 52 27 5 186
45-54 17 51 28 4 216
55-64 25 49 21 6 127
65 lat i więcej 15 44 31 10 179

Miejsce zamieszkania
Wieś 14 44 36 7 398
Miasto do 20 tys. 20 42 30 8 129
20-100 tys. 16 49 32 4 207
101-500 tys. 19 54 22 4 200
501 tys.i więcej mieszk. 16 55 25 4 124

Wykształcenie
Podstawowe 9 45 37 9 301
Zasadnicze zawodowe 19 42 34 5 275
Średnie 18 51 28 4 366
Wyższe 22 60 15 3 115

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 23 53 22 2 68
Prac.umysł.niż.szczebla 16 55 26 3 106
Pracownicy fiz.- umysł. 23 47 29 0 76
Robotnicy wykwalifikowani 16 49 33 2 90
Robotnicy niewykwalifik. 17 51 26 7 35
Rolnicy 7 42 36 15 56
Pracujący na własny rach. 27 48 23 2 46

Bierni zawodowo
Renciści 17 43 30 10 111
Emeryci 18 46 28 9 204
Uczniowie i studenci 8 45 46 1 83
Bezrobotni 15 49 31 5 124
Gospodynie domowe i inni 4 50 41 5 57

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 22 50 25 3 174
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 18 49 29 4 78

sekt. pryw. poza rolnict. 19 52 29 0 177
prywatnym gosp. rolnym 7 42 36 15 54

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 14 47 36 4 126
300-399 7 63 28 2 81
400-599 22 38 34 5 190
600-800 15 52 29 5 172
Powyżej 800 zł 22 57 18 3 208

Ocena własnych war. mater.
Złe 9 54 29 7 328
Średnie 19 42 35 5 472
Dobre 20 51 25 4 257

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 16 59 17 8 65
Raz w tygodniu 15 50 31 5 552
1-2 razy w miesiącu 21 42 30 8 125
Kilka razy w roku 20 46 30 4 185
W ogóle nie uczestniczy 13 41 39 7 128

Poglądy polityczne
Lewica 35 36 29 1 200
Centrum 16 46 36 2 305
Prawica 9 71 17 3 261
Trudno powiedzieć 11 37 39 14 288
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki działalności rządu premiera
Leszka Millera od czasu objęcia przezeń władzy?

(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 13 74 13 1057

Płeć
Mężczyźni 14 77 10 507
Kobiety 13 71 16 550

Wiek
18-24 lat 20 65 15 159
25-34 15 77 9 191
35-44 13 77 11 186
45-54 9 80 11 216
55-64 16 74 10 127
65 lat i więcej 10 66 24 179

Miejsce zamieszkania
Wieś 13 70 17 398
Miasto do 20 tys. 15 69 16 129
20-100 tys. 16 75 9 207
101-500 tys. 13 76 12 200
501 tys.i więcej mieszk. 12 81 7 124

Wykształcenie
Podstawowe 12 66 22 301
Zasadnicze zawodowe 18 72 10 275
Średnie 12 78 10 366
Wyższe 14 81 5 115

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 12 85 4 68
Prac.umysł.niż.szczebla 11 84 5 106
Pracownicy fiz.- umysł. 26 64 10 76
Robotnicy wykwalifikowani 12 82 6 90
Robotnicy niewykwalifik. 13 79 8 35
Rolnicy 5 67 27 56
Pracujący na własny rach. 17 81 3 46

Bierni zawodowo
Renciści 15 67 18 111
Emeryci 12 68 20 204
Uczniowie i studenci 18 69 13 83
Bezrobotni 11 74 15 124
Gospodynie domowe i inni 11 73 16 57

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 13 83 3 174
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 20 70 10 78
sekt. pryw. poza rolnict. 15 79 6 177
prywatnym gosp. rolnym 3 68 29 54

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 13 78 10 126
300-399 11 81 8 81
400-599 14 71 15 190
600-800 14 74 11 172
Powyżej 800 zł 15 78 8 208

Ocena własnych war. mater.
Złe 7 81 12 328
Średnie 16 67 16 472
Dobre 17 75 9 257

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 14 72 13 65
Raz w tygodniu 13 74 13 552
1-2 razy w miesiącu 16 74 10 125
Kilka razy w roku 16 74 10 185
W ogóle nie uczestniczy 8 71 21 128

Poglądy polityczne
Lewica 27 65 8 200
Centrum 14 75 11 305
Prawica 9 87 4 261
Trudno powiedzieć 8 66 27 288
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza
szansę poprawy sytuacji gospodarczej?

(%)

Tak Nie Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 17 71 12 1057

Płeć
Mężczyźni 19 71 10 507
Kobiety 14 71 15 550

Wiek
18-24 lat 19 72 9 159
25-34 18 74 8 191
35-44 13 74 13 186
45-54 15 75 10 216
55-64 21 71 8 127
65 lat i więcej 16 59 25 179

Miejsce zamieszkania
Wieś 14 69 17 398
Miasto do 20 tys. 18 70 12 129
20-100 tys. 18 71 11 207
101-500 tys. 17 75 8 200
501 tys.i więcej mieszk. 19 72 9 124

Wykształcenie
Podstawowe 12 65 23 301
Zasadnicze zawodowe 19 71 11 275
Średnie 15 77 8 366
Wyższe 28 68 4 115

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 27 71 1 68
Prac.umysł.niż.szczebla 13 82 5 106
Pracownicy fiz.- umysł. 15 76 10 76
Robotnicy wykwalifikowani 19 74 7 90
Robotnicy niewykwalifik. 9 81 10 35
Rolnicy 9 66 25 56
Pracujący na własny rach. 16 73 10 46

Bierni zawodowo
Renciści 16 69 15 111
Emeryci 17 62 21 204
Uczniowie i studenci 20 73 7 83
Bezrobotni 19 69 11 124
Gospodynie domowe i inni 10 72 19 57

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 18 78 5 174
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 17 76 7 78
sekt. pryw. poza rolnict. 17 75 8 177
prywatnym gosp. rolnym 7 67 26 54

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 19 75 7 126
300-399 10 80 10 81
400-599 14 73 13 190
600-800 17 72 12 172
Powyżej 800 zł 22 68 10 208

Ocena własnych war. mater.
Złe 10 79 11 328
Średnie 17 68 14 472
Dobre 24 65 11 257

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 21 75 4 65
Raz w tygodniu 16 71 12 552
1-2 razy w miesiącu 16 73 11 125
Kilka razy w roku 20 69 11 185
W ogóle nie uczestniczy 12 68 20 128

Poglądy polityczne
Lewica 34 59 7 200
Centrum 18 73 10 305
Prawica 10 85 5 261
Trudno powiedzieć 9 65 26 288
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Tabela 4. Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi
Leszek Miller?

(%)

Tak Nie Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 17 65 18 1057

Płeć
Mężczyźni 16 69 15 507
Kobiety 17 62 21 550

Wiek
18-24 lat 21 62 17 159
25-34 18 66 16 191
35-44 13 70 17 186
45-54 15 67 18 216
55-64 19 69 12 127
65 lat i więcej 15 57 28 179

Miejsce zamieszkania
Wieś 16 63 21 398
Miasto do 20 tys. 18 61 21 129
20-100 tys. 21 64 15 207
101-500 tys. 12 70 17 200
501 tys.i więcej mieszk. 17 69 14 124

Wykształcenie
Podstawowe 15 61 23 301
Zasadnicze zawodowe 20 63 17 275
Średnie 15 70 15 366
Wyższe 17 66 17 115

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 16 66 18 68
Prac.umysł.niż.szczebla 13 69 18 106
Pracownicy fiz.- umysł. 27 59 14 76
Robotnicy wykwalifikowani 15 72 14 90
Robotnicy niewykwalifik. 6 64 30 35
Rolnicy 12 62 27 56
Pracujący na własny rach. 24 59 17 46

Bierni zawodowo
Renciści 17 62 21 111
Emeryci 15 61 24 204
Uczniowie i studenci 18 65 16 83
Bezrobotni 16 75 9 124
Gospodynie domowe i inni 19 64 17 57

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 14 70 16 174
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 19 61 20 78
sekt. pryw. poza rolnict. 20 64 17 177
prywatnym gosp. rolnym 10 63 28 54

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 15 68 17 126
300-399 12 78 11 81
400-599 24 59 17 190
600-800 15 67 18 172
Powyżej 800 zł 20 65 15 208

Ocena własnych war. mater.
Złe 10 74 17 328
Średnie 18 61 21 472
Dobre 22 62 15 257

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 10 70 20 65
Raz w tygodniu 17 66 17 552
1-2 razy w miesiącu 18 59 23 125
Kilka razy w roku 21 66 13 185
W ogóle nie uczestniczy 12 63 25 128

Poglądy polityczne
Lewica 31 56 13 200
Centrum 19 65 17 305
Prawica 12 79 9 261
Trudno powiedzieć 8 59 32 288


